	В1. 1.Отказавшись от работы плотником с зарплатой 25000 р в год и водителем 20000р в год

Иван поступил учиться с ежемесячной платой за обучение 1500р. Какова альтернативная стоимость его решения?

2.Постройте кривую производственных возможностей

Самолёты

Автобусы

10000

0

8000

3000

5000

5000

4000

8000
2000

11000
0

15000

	В2. 1. Отказавшись от работы охранником с зарплатой 2500 р в месяц и маляром 2000р в месяц Иван поступил учиться с платой за обучение 20000р в год. Какова альтернативная стоимость его решения, если 4000р за обучение ему компенсирует государство?

2.Постройте кривую произв. возможностей

Газеты 

Книги 

100000

0

80000

15000

50000

40000

30000

50000

10000

70000

0

90000



	В3. 1.Отказавшись от работы токарем с зарплатой 3000 р в месяц и сварщиком 2500 в месяц

Иван поступил учиться с ежегодной платой за обучение30000р. Какова альтернативная стоимость его решения?

2.Постройте кривую производственных возможностей

Школы 

Дома 

50000

0

35000

10000

20000

25000

15000

35000

5000

50000

0

60000


	В4. 1. Отказавшись от работы слесарем с зарплатой 1500 р в месяц и водителем  18000р в год Иван поступил учиться с платой за обучение 22000р за 5 лет. Какова альтернативная стоимость его решения, если половину за обучение ему компенсирует государство?

2.Постройте кривую произв. возможностей

Танки 
Сыр 
10000

0

9000
200000
7000
500000
4000
700000
1000
800000
0

1000000


	В5. 1.Отказавшись от работы слесарем с зарплатой 30000 р в год и токарем 2500р в месяц

Иван поступил учиться с ежемесячной платой за обучение 2500р. Какова альтернативная стоимость его решения, если пятую часть за обучение компенсирует государство?

2.Постройте кривую произв. возможностей

Пальто 

Костюмы 

О

50000

10000

35000

25000

20000

30000

15000

40000

5000

50000

0


	В6. 1. Отказавшись от работы пекарем с зарплатой 3000 р в месяц и токарем 36000р в год Иван поступил учиться с платой за обучение4000р в месяц. Какова альтернативная стоимость его решения, если половину за обучение ему компенсирует государство?

2.Постройте кривую произв. возможностей

Стол  

Шкаф  

0

100000

20000

80000

30000

50000

50000

30000

80000

10000

100000

0



	В7. 1.Отказавшись от работы водителем с зарплатой 25000 р в год и охранником 2500р в месяц Иван поступил учиться с ежемесячной платой за обучение 2000р. Какова альтернативная стоимость его решения?

2.Постройте кривую производственных возможностей

Танки 
Велосипеды 
50000

0

40000

20000

20000

50000

10000

70000

5000

90000

0

100000


	В8. 1. Отказавшись от работы токарем с зарплатой 27000 р в год и слесарем 2000р в месяц Иван поступил учиться с платой за обучение 10000р в год. Какова альтернативная стоимость его решения, если 3000р за обучение ему компенсирует государство?

2.Постройте кривую произв. возможностей

Масло 
Конфеты 
0
100000
10000

80000

30000

70000

40000

50000

60000

20000

80000
0


	Ответь на вопросы

1.какое максимальное количество газет можно произвести при 30000 книг?

2. можно ли произвести 50000 книг и 40000 газет?

3. можно ли произвести 10000 газет и 60000 книг?

4. чему равна альтернативная стоимость 25000 газет?

.
.

.

.

.
	Ответь на вопросы

1.какое максимальное количество самолётов можно произвести при 4000 автобусов?

2. можно ли произвести 4000 самолётов и 6000 автобусов?

3. можно ли произвести 5000 автобусов и 6000 самолётов?

4. чему равна альтернативная стоимость 3000 самолётов?.
.

.

.

.

	Ответь на вопросы

1.какое максимальное количество сыра можно произвести при 2500 книг?

2. можно ли произвести 600000 сыра и 8000 танков?

3. можно ли произвести 9500 газет и 100000 сыра?

4. чему равна альтернативная стоимость 400000 сыра?

.

.

.

.

.
	Ответь на вопросы

1.какое максимальное количество школ можно построить при 30000 домов?

2. можно ли построить 20000 школ и 20000 домов?

3. можно ли построить 15000 домов и 30000 школ?

4. чему равна альтернативная стоимость 6000 школ?



	Ответь на вопросы

1.какое максимальное количество столов можно произвести при 40000 шкафов?

2. можно ли произвести 25000 столов и 70000 шкафов?

3. можно ли произвести 30000 шкафов и 60000 столов?

4. чему равна альтернативная стоимость 70000 столов?
	Ответь на вопросы

1.какое максимальное количество костюмов можно произвести при 15000 пальто

2. можно ли произвести 35000 пальто и 20000 костюмов?

3. можно ли произвести 15000 костюмов и 30000 пальто?

4. чему равна альтернативная стоимость 45000 пальто?

.

.

.

.

.

	Ответь на вопросы

1.какое максимальное количество масла можно произвести при 60000 конфет?

2. можно ли произвести 35000 масла и 75000 конфет?

3. можно ли произвести 5000 масла и 90000 конфет?

4. чему равна альтернативная стоимость 30000 конфет?
	Ответь на вопросы

1.какое максимальное количество танков можно произвести при 60000 велосипедов?

2. можно ли произвести 25000 танков и 30000 велосипедов?

3. можно ли произвести 80000 велосипедов и 1000 танков?

4. чему равна альтернативная стоимость 15000 танков?

.

.

.

.

.


